

Meerestein Chenin Blanc Pinot Grigio 2018

SAB987 BOUTINOT SOUTH AFRICA WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA

12.5% | 6 x 75cl | Screwcap

Chenin Blanc 80% , Pinot Grigio 20% Vegetarian, Vegan

A refreshing blend from the Western Cape.



Meerestein Chenin Blanc Pinot Grigio 2018

SAB987 BOUTINOT SOUTH AFRICA WESTERN CAPE, SOUTH AFRICA

PRODUCTION

This wine is made from 80% Chenin Blanc and 20% Pinot Grigio . Part of the CHenin Blanc is wild yeast fermented and kept on the yeast lees for as long as possible in order to achieve a long, juicy and rounded pallet with a crisp fresh finish.

TASTING NOTE

A refreshing blend of Chenin and Pinot Grigio with broad appeal, displaying classic baked apple and zippy citrus aromas with soft, delicate apple fruit on the palate well balanced by crisp acidity.

FOOD MATCH

Ideal with white meat and salads.

NOTES